



કોન્ટેક્ટલેસ ડેબીટ કાર્ડ - ઈ-બેન્કીંગ ક્ષેત્રે દિવસે ને દિવસે પ્રગતિ થતી જાય છે... ડેબીટ કાર્ડ, ક્રેડિટ કાર્ડ ઉપરાંત નેટ બેન્કીંગ ક્ષેત્રે રાષ્ટ્રીયકૃત બેન્કો અને ખાનગી બેન્કો દ્વારા વિવિધ સુવિધાસભર સેવાઓ પુરી પાડવામાં આવે છે. ગુરૂવારે ભારતીય સ્ટેટ બેન્ક દ્વારા ઈન્ડિયન ડેબીટ કાર્ડ ઓફ ઈન્ડિયા ઈન્ડિયન ડેબીટ કાર્ડ લોન્ચ કર્યું હતું. (તસવીર : દિપક જાની)

# ૧૭ વર્ષની સગીરાનું પડોશી યુવકે ક્યુ અપહરણ

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ મામલે યુવક સામે અપહરણની ફરીયાદ આપતા ચિલોડા પોલીસે ૧૭ વર્ષની સગીરાને લલચાવીને તપાસ શરૂ કરી છે.

## ચિલોડા નજીકના એક ગામમાં બનેલી ઘટના : સગીરાના પિતાએ ફરીયાદ નોંધાવી

જાતીય શોષણ કરવાના ઈરાદે પડોશમાં રહેતો યુવક ધરેથી ભગાડી અપહરણ કરી જતાં ચક્રચાર મચી જવા પામી છે. સગીરાના પિતાએ આ મળતી માહિતી મુજબ ચિલોડાથી નજીક આવેલા એક ગામમાં રહેતી ૧૭ વર્ષની કિશોરીને પડોશમાં રહેતો યુવાન રાકેશ મંગા

રાહોડ ૧લી મે રાત્રીના અરસામાં ભોળવીને જાતીય શોષણ કરવાના ઈરાદે ભગાડી અપહરણ કરી ગયો હતો.

કિશોરીના પરિવારજનોએ શોધખોળ કર્યા બાદ પણ તેણીનો પત્તો ન લાગતા અંતે ચિલોડા પોલીસમથકે કિશોરીના પિતાએ ફરીયાદ નોંધાવી છે. પી.આઈ. એન.સી. ભરવાડે કિશોરીના પિતાની ફરીયાદને આધારે આરોપી પડોશી યુવાન રાકેશ રાહોડ સામે અપહરણનો ગુનો દાખલ કરીને શોધખોળ શરૂ કરી છે.

# ડેપોમાં વૃદ્ધાના ગળામાંથી દોરો સેરવતા બે મહિલા ઝડપાઈ

ત્રણ કલાકથી બસમાં ચઢતા મુસાફરોની ભીડ જામે તેની રાહ ખેંચેને બંને મહિલા બેઠી હતી : પોલીસે પુછપરછ શરૂ કરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ પુછપરછ શરૂ કરી છે. ગાંધીનગર એસ.ટી. ડેપોમાં આજે બપોરના અરસામાં વિજયનગર-સાણંદ બસમાં ચઢતા મુસાફરોની ભીડ જામતા તેનો લાભ લઈને બે મહિલાઓએ એક વૃદ્ધાને નિશાન બનાવી હતી અને તેમના ગળામાંથી દોરો સેરવ્યો ત્યાં રંગેલાથ બનને મહિલાઓ ઝડપાઈ ગઈ હતી. શકમંદ મહિલાઓને સે. ૭ પોલીસને સોંપવામાં આવતા પોલીસે રાખવામાં આવી હતી. દરમિયાન વિજયનગર-સાણંદ બસ આવી અને તેમાં મુસાફરોની યથા-ઉત્તર માટે ભીડ જામી ત્યારે એક વૃદ્ધાને ટાઈટ બનાવી બંને મહિલાઓએ તેણીના ગળામાંથી દોરો સેરવ્યો ત્યાં જ રંગેલાથ બંને મહિલાઓને કર્મચારીઓએ પકડી પાડી હતી અને પોલીસને હવાલે કરી હતી. સે. ૭ પોલીસે બંને શકમંદ મહિલાઓની પુરછપરછ શરૂ કરી છે.



કોબા સર્વિસ રોડ પર જોબમરૂપ વૃક્ષ - ગાંધીનગરના કુડાસણ વિસ્તારમાં સર્વિસ રોડ પર ઉમિયા કમ્પ્લેક્સ સામે એક વૃક્ષ સાવ સુકાઈને ભઠ્ઠા થઈ જવા પામ્યું છે. ઘણાં સમયથી સુકાઈ ગયેલ આ ઝાડના થડમાં ઉંઘઈ પણ લાગી ગઈ હોવાથી તે ગમે ત્યારે પડી જાય તેવી સ્થિતિમાં આવી ગયું છે. જો આ ઝાડ અચાનક પડી જાય તો કોઈ વ્યક્તિ અથવા પ્રાણીના જીવનું જોખમ પણ બની શકે છે. સાવ મુત્તપાય થઈ ગયેલા આ ઝાડનાં ઠુંઠાનો સમયસર જો નિકાલ કરી દેવાય તો જાનહાનિ અથવા અકસ્માતનું જોખમ ટળી શકે. (તસવીર : દિલીપ પ્રજાપતિ)

# ગુજરાત દેશનું પાણી ક્ષેત્રે એકમાત્ર ટેન્કર ફી રાજ્ય : વિજય રૂપાણી

સિંગાપુર પ્રતિનિધિમંડળની પાણી પુરવઠા મંત્રી રૂપાણી સાથે લાંબી મંત્રણા

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ વિજય રૂપાણીએ જણાવ્યું હતું. મંત્રીએ રાજ્ય સરકાર છેવાડાના માનવી સુધી પીવાનું અને સિંચાઈનું પાણી પહોંચાડવા સતત પ્રયત્નશીલ છે જેના ભાગરૂપે આજે ગુજરાત દેશનું પાણી ક્ષેત્રે ટેન્કર ફી અને ફલોરાઈડ ફી રાજ્ય બન્યું છે, તેમ આજે રાજ્યની પાણી પુરવઠા પ્રણાલી અંગેના અભ્યાસ માટે ગુજરાતની મુલાકાતે આવેલ નેશનલ યુનિવર્સિટી ઓફ સિંગાપોર, ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ વોટર પોલીસીના સીનિયર રિસર્ચ ફેલો ડો. સીસીલીયા ટોરટાજાડને માહિતગાર કરતા પાણી પુરવઠા મંત્રી

# ઝુંડાલ પાસેથી ચોરીના પલ્સર સાથે એક યુવક ઝડપાયો કારંજ પોલીસ સ્ટેશનની હદમાંથી ચોરાયેલા બાઈકના નંબર સાથે ચેડા કરી ફેરવતો હતો

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર નજીક ઝુંડાલ કલ્પતરૂ સામેના માર્ગ પર અડાલજ પોલીસ આજે બપોરના અરસામાં વાહન ચેકીંગ કરી રહી હતી ત્યારે બ્લ્યુ પલ્સર બાઈકની નંબર પ્લેટમાં ચેડા કરીને ચોરીના પલ્સર સાથે ફરતો એક શખ્સ ઝડપાઈ ગયો હતો. પોલીસે બાઈક જામ કરીને ઝુંડાલના યુવકની ધરપકડ કરી પુછપરછ આરંભી છે. આ બાઈક કારંજ પોલીસ સ્ટેશનની હદમાંથી ચોરાયેલ હોવાનું પુલ્યુ છે. અડાલજ પોલીસમથકના પીએસઆઈ ટી.બી. રાહોડ આજે બપોરના અરસામાં તેમની ટીમ સાથે ઝુંડાલ કલ્પતરૂ સામેના માર્ગ પર વાહન ચેકીંગ કરી રહ્યા હતા તે દરમિયાન એક યુવકને ચોરીના પલ્સર બાઈક સાથે ઝડપી લેવામાં આવ્યો હતો. ઝુંડાલનો ૨૩ વર્ષીય સૌમીલ રમેશ પટેલ જ બ્લ્યુ પલ્સર બાઈક પર નીકળ્યો હતો તેની નંબર પ્લેટમાં ચેડા કરીને જીજી-૧ એમપી ૪૮૯૬૬ કરી દેવાયો હતો. આ બાઈક કારંજ પોલીસસ્ટેશનની હદમાંથી અગાઉ ચોરાયેલ હોવાથી ફરીયાદ નોંધાયેલી છે. અડાલજ પોલીસે ચોરીનું બાઈક જામ કરી સૌમીલની ૪૧-૧-૩ મુજબ ધરપકડ કરી તેની પુછપરછ શરૂ કરી છે.



નગરની સેવાકિય સંસ્થા જુસીકા તા. ૧૫-૫-૧૫માં પંદર વર્ષ પૂરા કરીને સોળમાં વર્ષમાં પ્રવેશ કરશે. આ પ્રસંગે એક મહાવિજયનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં પ્રસાદ સ્વરૂપે ૧૦,૦૦૦ લાડુનું વિતરણ અંધશાળા, સિવિલ હોસ્પિટલના દર્દીઓ, સમર્પણ મુક બધીર શાળા, ડબોડા ભિજુકગૃહ, કેલાશ વૃદ્ધાશ્રમ, પેંથાપુર જેવી સંસ્થાઓને વહેંચવામાં આવ્યા હતા. (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

# રવિવારે સે-૨ ઉમાં શૈક્ષણિક કારકિર્દી માર્ગદર્શન સેમિનારનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ આ તજજ્ઞોમાં યુનિવર્સિટીના કુલપતિ શાહ, ઉત્તર ગુજરાત યુનિ.ના સેનેટ મેમ્બર ડૉ. કિરીટ પટેલ, ગુજરાત યુનિ.ના સેનેટ મેમ્બર ડૉ. મનિષ દોશી તેમજ ગુજરાત યુનિવર્સિટીના સિન્ડિકેટ મેમ્બર ડૉ. હિમાંયુ પટેલનો સમાવેશ થાય છે. શિબિરમાં વિદ્યાર્થીઓને વિદેશ અભ્યાસ, આઈટી ક્ષેત્રે કારકિર્દી તેમજ સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓ અંગે વિશેષ માર્ગદર્શન આપવામાં આવશે. શિબિરમાં ભાગ લેવા માટે તા. ૧૬મી મે સુધીમાં રૂ. ૧૦ ફી સાથે ફોર્મ ભરવાના રહેશે. રજીસ્ટ્રેશન ફોર્મ મેળવવા અને પરત આપવા માટે સે-૧ હમાં વિદ્યા લાયબ્રેરી, સે-૧૧માં ૧૪-વિજય શોપીંગ સેન્ટર પર બપોરે ૩ થી ૬ અને સે-૨માં સવારે ૯ થી ૧૨ વાગ્યા સુધી સરસ્વતી વિદ્યાલય ખાતે સંપર્ક કરવા જણાવ્યું છે. શિબિરને સફળ બનાવવા કેપીટલ ક્રિએટીવ કલબના પ્રમુખ મુકેશ પટેલ, કાર્યક્રમ ઈન્ચાર્જ સુનિલ ત્રિવેદી, સંકલન ઈન્ચાર્જ પ્રદિપસિંહ બિહોલા સહિત શ્રુવ પટેલ, સાહિલ શાહ, મેહુલ પટેલ, મુકેશ માડુ અને હેનિશ રાહોડ વગેરે જહેમત ઉઠાવી રહ્યાં છે.

# નગરમાં વરસાદના છાંટણાઓએ ભીની માટીની મહેક પ્રસરાવી

ગરમીમાં આંશિક રાહતના ખુશનુમા વાતાવરણથી લોકોનું મન પ્રફુલ્લિત થઈ ઉઠ્યું હતું

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ વરસાદના અમી છાંટણાથી ધગધગતી ધરતી તૃપ્ત થઈ હોય તેમ ભીની માટીની મહેક પ્રસરાવી વાતાવરણમાં પ્રસરી ગઈ હતી. ગાંધીનગરના નગરવાસીઓએ પણ આ મહોલોને મહેસુસ કરી વળેલી થોડીક ઠંડકથી આંશિક રાહત અનુભવી હતી. નગરમાં સમી સાંજે પલટાયેલા વાતાવરણે શણભર ચિંતા ઉભી કરી દીધી હતી. જો કે વાવાઝોડાથી સમગ્ર વાતાવરણમાં ધુળની ડમરીઓ ફળી વળતા માર્ગ ઉપર સામે કોઈ નજરે પણ ન પડતો હોય તેવી સ્થિતિ સર્જઈ હતી. પરંતુ વરસાદના આગમને પરિસ્થિતિને જલ્દીથી સરખી કરી લઈ વાતાવરણને ખુશનુમા કરી દીધું હતું. ધગધગતી માટી ઉપર વરસાદના



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

# આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

Table with 2 columns: Day/Event and Amount. Includes entries for Sun (5.00), Monday (6.98), and various other events.

Table with 2 columns: Day/Event and Amount. Includes entries for Tuesday (10.00, 1.00, 8.00, 9.00, 10.00) and Wednesday (1.00, 1.20, 0.00).

Table with 2 columns: Day/Event and Amount. Includes entries for Thursday (2.15, 0.85) and Friday (1.20, 3.30, 8.30, 10.00).

- મેષ : ઉચ્ચ સ્તરીય કલ્પનાઓમાં સમય પસાર થશે. તમારા આત્મવિશ્વાસમાં વધારો થશે. ભાગીદારથી લાભ પ્રાપ્ત થવાની સંભાવના છે. આર્થિક ક્ષેત્રમાં વિવાદિત કાર્યોનો હલ કરવા માટે યાત્રા-પ્રવાસ થઈ શકે છે.
વૃષભ : આજે કાર્ય સફળતા માટે વધુ પ્રયત્ન કરવો પડશે. સંબંધો પ્રત્યે સાવધાની રાખવી જરૂરી બની રહેશે. વિવાદિત કાર્યોમાં સફળતા પ્રાપ્તિ થઈ શકે છે. સામાજિક ક્ષેત્રે ધારી સફળતા પ્રાપ્ત થઈ શકશે.
મિથુન : વિશિષ્ટ ભાગ્યવર્ધક ધાર્મિક કાર્યોના આયોજનો થઈ શકશે. સામાજિક સમસ્યાઓમાં સહયોગ પ્રાપ્ત કરવો પડશે. મિત્રોના સહયોગથી અટકેલા કાર્યો આજે પૂર્ણ થઈ શકે છે.
કર્ક : કર્મક્ષેત્રમાં વિસ્તાર સંબંધી કાર્યો માટે યાત્રા થઈ શકે છે. કોર્ટબીજોના સાથ સહકાર-પ્રેમથી મન પ્રસન્નતા પ્રાપ્ત થશે. મિત્રોનાં સહયોગથી કાર્યમાં સફળતા મળવાની સંભાવના વધે છે. વિશેષ સહયોગ, માર્ગદર્શન મળશે.
સિંહ : શોધથી કાર્યક્ષેત્રમાં પ્રાપ્તિ થઈ શકે છે. ધર્મ, આધ્યાત્મ સંબંધી રચિ જાન્યૂત થશે. સામાજિક અને રાજકીય ક્ષેત્રમાં પદ-પ્રતિષ્ઠામાં વૃદ્ધિ થવાનો યોગ બની રહ્યો છે. આપના દારા થયેલ સંચિત ધનમાં વૃદ્ધિ થશે.
કન્યા : ભૂમિ-સંપત્તિના સોદામાં લાભ થવાની સંભાવના છે. યોગ્ય દિશામાં પ્રયત્ન કરવાથી અટકેલા નાણાં પાછા મળશે. ઉપરી અધિકારીઓ દ્વારા આપના પર કાર્યભાર વધી શકે છે. માનસિક શાંતિ જાળવી રાખવી.
તુલા : ધ્યાન, ગહન શોધ, જ્ઞાન, ગુપ્ત જ્ઞાન સંબંધી કાર્યોમાં તમે જોડાઈ શકો છો. અટકાયેલા કાર્યોમાં આપના કર્મક્ષેત્રમાં ભાગ્યવર્ધક પરિણામ પ્રાપ્ત થઈ શકે છે.
વૃષ્ઠિક : પ્રયત્ન જરૂરી છે. કાર્યમી ગતિ ઉત્તમ રહેશે. ધન-સંપત્તિનાં મામલા ઉકેલાશે. આરોગ્ય પ્રત્યે બેદરકારી ન રાખવી. નવા વાહનની ખરીદી થઈ શકે છે. સામાજિક અને ધાર્મિક કાર્યોથી તમને યશ અને સન્માન પ્રાપ્ત થઈ શકશે.
બીજા : આવકના નવા સાધનો પ્રાપ્ત થશે. આપ પોતાની બુદ્ધિના ઉપયોગથી કાર્યમાં વિકાસ સાધી શકશો. હિતશત્રુઓ દ્વારા હાનિ થવાની સંભાવના રહેલ છે.
મકર : કુટુંબીજનો સાથે પ્રવાસ થઈ શકે છે. રોજગારીક્ષેત્રમાં નવા રસ્તાઓ તમને મળી શકે છે. કર્મકાંડ આધ્યાત્મ સંબંધી કાર્યોમાં મન લાગશે. શારીરિક સ્વાસ્થ્યનું ધ્યાન રાખવું. ઋતુ પ્રમાણે આહાર લેવો.
કુંભ : આપને નાણાકીય મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડી શકે છે. નાણાકીય કાર્યોમાં સંશોધન થશે. વેપારમાં રોકાણ વિચારીને કરવું. ધરમાં મહેમાન આવવાની સંભાવના છે.
મીન : સામાજિક અને રાજકીય ક્ષેત્રમાં માન-પ્રતિષ્ઠામાં વૃદ્ધિ થઈ શકશે. ધાર્મિક કાર્યોમાં તરફ પ્રેરણા. મિત્રોના સહકારથી સમસ્યાનું સમાધાન મળી શકશે. શૈક્ષણિક ક્ષેત્રમાં આવવાની સમસ્યાઓને સંયમપૂર્વક ઉકેલવી હિતાવહ રહેશે.